
 الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة
 متوسط ثالثة المستوى:                                                                                   جلفةمدیریة التربیة لولایة ال

 و نصفساعة  المدة:                                                                                    حاسي فدول -الجدیدة متوسطة 
 

 و التكنولوجیا العلوم الفیزیائیة :في مادة إختبار
 

 نقطة) 12: (الجزء الأول
 نقاط ) 60( :التمرین الأول

 / أجب بصحیح او خطأ وصحح الخطأ:أ

 درجة الحرارة عامل مؤثر في التفاعل الكیمیائي. -1

 لا یحتاج احتراق الحدید الى غاز الاكسجین. -2

 سطح التلامس لیس عامل مؤثرا على التفاعل الكیمیائي. -3

 سام. غیر الكربون اكسید احادي غاز  -4

 ب/أختر الاجابة الصحیحة:

 یحدث فرقعة -یزید التوھج       ج -ب یعكر رائق الكلس    -ثنائي اكسید الكربون غاز:    أ -1

 یحدث فرقعة -یزید التوھج       ج -یعكر رائق الكلس     ب-الھدروجین غاز:                أ -2

 یحدث فرقعة -یزید التوھج       ج -یعكر رائق الكلس     ب-الاكسجین غاز:                  أ-3
 

 نقاط ) 06( :التمرین الثاني
لعبة سیارة تشتغل بالبطاریة، فقال لھ أخوه الذي یدرس في السنة الثالثة متوسط أستطیع تشغیلھا عن لدى محمد 

 ).-1-طریق أشعة الشمس فتفاجأ محمد من ذلك، إلیك التركیب الذي انجزه اخ محمد(الوثیقة 

 المطلوب:

 حدد الجمل المساھمة في الفعل النھائي.  -1

 لھذا التركیب. الموافقة الوظیفةأرسم السلسلة  -2

 .الموافقة لھذا التركیب أرسم السلسلة الطاقویة -3
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النموذجیةالإجابة  العلامة  المجزأة المجموع التمارین السؤال 
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 صحح الخطأ:تبصحیح او خطأ و ةباجالإ/ أ
 .(صحیح) .مؤثر في التفاعل الكیمیائي درجة الحرارة عامل -1
 .(خطأ)لا یحتاج احتراق الحدید الى غاز الاكسجین. -2

 یحتاج احتراق الحدید الى غاز الاكسجین. التصحیح:
 .(خطأ) سطح التلامس لیس عامل مؤثرا على التفاعل الكیمیائي. -3

 .سطح التلامس عامل مؤثرا على التفاعل الكیمیائي التصحیح:
 .(صحیح) .سام غیر الكربون اكسید احادي غاز  -4

1س  

 التمرین
 الأول

.51  
5.0  

5.0  

5.0  

 ر الاجابة الصحیحة:یاختاب/
 یعكر رائق الكلس   -أ     ثنائي اكسید الكربون غاز:  -1
 یحدث فرقعة -ج        الھدروجین غاز:         -2
 یزید التوھج  -ب       الاكسجین غاز:            -3

2س  

2 1 
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 الجمل المساھمة في الفعل النھائي:
1س عربة. –محرك  --خلایا كھروضوئیة  --الشمس   

 التمرین
 الثاني

2 1 
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 الموافقة لھذا التركیب: الوظیفةالسلسلة 
 
 

 
2س  

2 1 
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 :الموافقة لھذا التركیب السلسلة الطاقویة
 

3س  

2 1 
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 : الاحتراق غیر التام.الحالة ھذه في الاحتراق نوع
1س .المدفأة على سوداء طبقة وجود و برتقالي أصفر اللھب لون التبریر:  

ة الوضعی
 الإدماجیة

3 
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1 
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 احتراق البوتان المتفاعلات النواتج

 الفحم
 غاز أحادي اكسید الكربون
 غاز ثاني اكسید الكربون

 الماء

  البوتان غاز
 غاز الأكسجین

 عیانیا

C     CO 
CO2   H2O 

C4H10 
O2 

 مجھریا
 

2س  

3س .الاكسجین غازھو  الاحتراق عملیة في جدا الضروري الكیمیائي النوع 1 1  

2 
1 
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 :النصائح
 .الھواء دخولل فتوحات ترك *
 .الشتاء فصل دخول قبل التدفئة أجھزة صیانة و تنظیف *
 عدم الغاز رائحة شم حالة في و مغلوقھ الغازفتحات  أن تحقیق النوم قبل *

 .الانفجار للتجنب كھربائیة شرارة إحداث أو المصباح إشعال

4س  

خلایا  الشمس

 

 عربة محرك

 الشمس

 

خلایا 

 

 عربة محرك

2019/2020السنة الدراسیة:                                 الإجابة النموذجیة وسلالم التنقیط                       

الأول في مادة العلوم الفیزیائیة اختبار الثلاثي  


